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Aktuální otázky implementace TAF TSI v systémech 
manažerů infrastruktury a dopravců ve střední Evropě 

 

Ve dnech 19.–20. 4. 2010 proběhl v Kurdějově 2. ročník odborného semináře 
RAINWORM 2010. Seminář uspořádala pro zástupce manažerů infrastruktury, do-
pravců a sdružení manažerů infrastruktury společnost OLTIS Group. 

Tematicky seminář volně navazoval na předchozí ročník. Odborná část semináře 
byla rozdělena do několika tematických bloků: 

1. Úvod, obecné příspěvky, obecný rámec 
2. Integrace informačních systémů, TAF TSI 
3. Účtování poplatků za ŽDC 
4. Prodej tras a sestava směnového plánu 
5. Dispečerské a operativní řízení 
6. Omezení infrastruktury, referenční soubory 
Zejména zkušenosti odborníků z praxe, kteří informační technologie využívají pro 

řešení reálných problémů, byly pro celé jednání nejcennější. Seminář byl – stejně 
jako v loňském roce – hodnocen velmi pozitivně a své účastníky významně obohatil o 
mnoho nových poznatků, postřehů a zkušeností. K úspěchu jistě přispělo nejen pří-
jemné prostředí se službami na vysoké úrovni, ale také pečlivě sestavený odborný 
program a bezchybná práce všech organizátorů. 

—————————— 

Již čtvrtým rokem ACRI (Asociace podniků železničního průmyslu) udělila Výroční 
ceny, které jsou unikátním oceněním podniků českého železničního průmyslu. Jejich 
jedinečnost je dána právě zaměřením na železnici a železniční dopravu. Cena letošní-
ho 4. ročníku soutěže byla udělována pod záštitou ministra dopravy Víta Bárty a mi-
nistra průmyslu a obchodu Martina Kocourka.  

Za společnost OLTIS Group jsme do soutěže přihlásili mimo jiné odborný seminář 
o informačních technologiích na železnici, RAINWORM 2010, který jsme pořádali na 
jaře letošního roku pro účastníky z řad českých i zahraničních manažerů infrastruktu-
ry a dopravců. 

Náš seminář ocenila nakonec i odborná porota: v rámci udělování Výroční ceny 
ACRI 2010 v kategorii „Akce roku" získala cenu naše společnost OLTIS Group právě 
za odborný seminář RAINWORM 2010. K pochvalným uznáním, vysloveným nejen ze 
strany účastníků semináře tak pro seminář přibylo i ocenění oficiální. 

Slavnostní ceremoniál proběhl v rámci mezinárodního veletrhu Innotrans v Berlíně 
ve středu 22. září 2010 na společné expozici členských firem ACRI. Ceny výhercům v 
Berlíně předal náměstek ministra dopravy České republiky Ivo Vykydal, náměstek 
generálního ředitele Českých drah Antonín Blažek a předseda předsednictva ACRI 
Tomáš Ignačák. 

Získané ocenění je vyznamenáním nejen pro práci organizátorů semináře, ale fak-
ticky pro všechny pracovníky skupiny OLTIS Group, kteří se podílejí na špičkovém 
vývoji informačních technologií pro železnice. 


